Paoora. MOIIHOCTD.
JHeprus.

Beeoute hamununio n nms




peaennTe MOLHOCTb MEXaHM3Ma, KOTOPbIN 3a 4
coBepluaeT paboty 180 kLK.

720 kBT
45 kBT

0,75 KBT
432 kBT

BBegute oTBeT:




Onpegenute paboTy, cCoOBEPLL
npuv paBHOMEPHOM MepeMeLLe
Tena Ha 20M nog AeUCTBUEM CU

500H.

BBeauTte oTBET:




cunTanTe NnoTeHUMarnbHYy SHEPTUIO MNP)
DaCTAHYTOW Ha 4 CM, ECIN €€ XXeCTKOCTb 200k

BBegute oTBeT:




Y paBHa KMHETNYECKas 3HEPrns Tena Macca
OBWXYLLLErocs Co CKOpoCTbIo 5M/C?

—

vz

BBeaoute oTBeT:




N3MEHUTCA 3anac NoTeHuUnanbLHOW 3Hepru
IATOro Hag 3eMnen npu ysennyeHmm BbiCoTbl B
YMeEHbLLUEHUN MacChI B 4 pasa.

1. YMeHbLINTCA B 4pasa
2. YMEeHbLUNTCA B 2pasa
3. YBenuuuTtcd B 2 pasa
4. YBenunumtcs B 8 pas
5. He namenutcs

BBeaoute oTBeT:




1EVICTBMEM KaKOW CUMbl NPYXXMHA XXECTKOCTbIC
yonuHaeTca Ha 0,02Mm.

BBeaoute oTBeT:




Ha pucyHke nsobpaxeHa TpaekTopusa ABMXKEHUA MAYa,
OpoLLEeHHOro noa yrnom K ropn3oHTy. B Kakon To4ke
TPaeKTopuun norHas MexaHndeckasi aHeprua Tena nMmena

MaKkcumanbHoe 3HadeHue? (ConpoTmnBreHNEM BO3ayxa
npeHebpeyb)

BBegute oTBeT:

1.1
2.2
3.3
4.4
5.B

O BCEX TOYKaxX OAMNHaKOBa

3apaHue

7

1 6an.

Oanee




exaHnsm nudpta umeet K4 90%. JIndT cosepLun
Ibx nonesHoun paboTtbl. Hemy paBHa 3aTpavyeHHas pabc
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OLLIHOCTb ABuratens septoreTa 250 KBT.
DTOSETA 2 T. CKONbKO BPEMEHM NOTPEDYyETCS,
pPaBHOMEPHO NOAHATLCA Ha BbICOTY 500 M?

BBeaoute oTBeT:




OW CKOPOCTbIO Hago 6pOCUTL BHU3 C BbICOThHI 3
TOObI OH NOANPLIrHYST HA BLICOTY 8 M? (OTBET AaUTE
eanHuuax cuctemol CH)

BBegute oTBeT:




3> Pe3ynbre
Thl

TeCTUPOBaHWUS eHKk

IIpaBMJILHBIX OTBETOB

HaOpaHHbIX 0a/1710B

OmmoOKu B BEIOOpE
BETOB Ha 3a/IaHMUSI:




